

OŠ JANKA MODRA  
DOL PRI LJUBLJANI  
Videm 17  
1262 Dol pri Ljubljani

OSNOVNA ŠOLA  
JANKA MODRA, DOL PRI LJUBLJANI  
Videm 17, 1262 Dol pri Ljubljani

Prejeto: 11-05-2016	Šifra:
Številka zadeve: 471/2015-16	File:
	Vred:

Spoštovani,

Spodaj podpisana \_\_\_\_\_ se na Vas obračam s prošnjo. V petek 6.5. sem prejela Obvestilo o sprejemu otroka v vrtec, v katerem piše, da je hči sprejeta v vrtec, v enoto DOL, oddelek v Župnišču. V zvezi z Vašo odločitvijo bi imela le eno prošnjo. Nimam voziškega izpita, kar posledično pomeni, da žal nisem mobilna in sem vezana na avtobusni prevoz. Zato Vas prosim, če je možno, da bi \_\_\_\_\_ dobila mesto v vrtcu v enoti v Dolskem?

S hčerko živiva sami v stanovanju v hiši mojih staršev. Njen biološki oče živi v Stranju pri Kamniku, zanjo plačuje skromno preživnino, jo enkrat tedensko obiše ter jo od njenega tretjega leta odpelje vsak drugi konec tedna. Ves ostali čas sem sama zanjo. Starša mi zaradi bolezni (oče ima napredovano Parkinsonovo bolezen, mama iztirjeno sladkorno) ne moreta pomagati, kvečjemu jaz pomagam njima kolikor le zmorem. Trudim se dokončati diplomsko nalogo s katero odlašam oziroma jo postavljam v ozadje že odkar sem zanosila.

Vmes sem delala na podjetju \_\_\_\_\_, kjer sem sodelovala pri popisu mestnega drevja. Sprva sem najela privatno varuško a mi je po parih mesecih zaradi časovne stiske odpovedala. Ker sem ostala brez varstva za otroka sem morala sodelovanje \_\_\_\_\_ žal prekiniti.

Ker sem za vse sama bi nama vrtec prav prišel; \_\_\_\_\_ bi končno dobila družbo vrstnikov, jaz pa čas, da si uredim življenje. Prevoz otroka v vrtec z avtobusom pa bi mi še dodatno otežil trenutno situacijo, zato Vas še enkrat prosim, če lahko hčerki \_\_\_\_\_ najdete prosto mesto v vrtcu v enoti v Dolskem.

Že v naprej se Vam zahvaljujem za odgovor.

Lep pozdrav,

**OSNOVNA ŠOLA JANKA MODRA DOL PRI LJUBLJANI**

**VIDEM 17**

**1262 DOL PRI LJUBLJANI**

OSNOVNA ŠOLA  
JANKA MODRA, DOL PRI LJUBLJANI  
Videm 17, 1262 Dol pri Ljubljani

Prejeto: 16-05-2016	Sig.z.:
Številka zadeve: 472/2015-16	Pril.:
	Vred.:

**Številka:**

**Datum 13.05.2016**

**ZADEVA: OBVESTILO O UVRSTITVI NA ČAKALNI SEZNAM – UGOVOR ZARADI NEPRAVILNEGA UPOŠTEVANJA KRITERIJEV**

**Zveza: Številka otroka: 000934, številka zadeve 87/2016LM, z dne 04.05.2016**

Spodaj podpisani \_\_\_\_\_ podajam ugovor zaradi nepravilnega upoštevanja kriterijev in posledično temu uvrstitev moje hčere (otroka), \_\_\_\_\_, rojena \_\_\_\_\_, stanujoča \_\_\_\_\_ vodena pod številko 000934, na čakalni seznam.

\_\_\_\_\_ je v varstvu doma, vse od njenega rojstva. Torej država oziroma občina s tem, do sedaj ni imela stroškov. Tudi njuna dve leti starejšega bratca in leto starejšo sestrico smo vpisali v vrtec zadnje leto pred pričetkom šole, predvsem zaradi lažje vključitve v skupino, delo in sobivanje v skupini, zaradi boljšega sporazumevanja in reševanja morebitnih konfliktov itd, nasploh zaradi boljše socializacije izven domačega okolja. Znano je, da imajo otroci, ki obiskujejo vrtec veliko prednosti v šoli, kot otroci, ki niso vključeni v dejavnosti v vrtcu.

Vzrok za ugovor zaradi nesprejetja v vrtec pa podajam zaradi tega, ker sem mnenja, da ni bil upoštevan dodatni kriterij, da imajo prednost starejši otroci, saj sem trdno prepričan, da je v šolskem letu 2016/17, komisija za sprejem otrok v vrtec sprejela veliko mlajših otrok v vrtec, kot je s tem pa je bila kršena določba 21. Člena Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec (Uradni list RS, št. 48/10).

Prav tako sem mnenja, da je zavajajoč Odebeljen odstavek vašega obvestila o uvrstitvi na čakalni seznam, kjer je navedeno: **Če otrok v šolskem letu 2016/17 ne bo sprejet, starši ponovno vložijo vlogo za naslednje šolsko leto.** Ta navedba kaže na to, da pri točkovanju niso bila upoštevana dejanska dejstva in kriteriji za pošteno dodeljevanje točk. Namreč \_\_\_\_\_ bomo za naslednje šolsko

leto vpisali v prvi razred OŠ Janka Modra (PŠ Dolsko) ter bi bil popoln nesmisel jo vpisati hkrati še v vrtec.

Ne morem si sploh zamisliti, da je bilo otrokom rojenim pred tridesetimi in štiridesetimi leti omogočeno bivanje v vrtcu, v današnjih časih pa le to ni mogoče. Z nesprejetjem v vrtec bo prikrajšana za marsikaj, kar je bilo večini otrok dano kmalu po rojstvu. Starši pa bomo kaznovani ker smo otroka varovali in vzgajali doma četrtega ali petega leta starosti, ne na breme državnega ali pa občinskega proračuna, pa čeprav smo davkoplačevalci.

**V upanju na za nas ugodno rešitev naše Vloge in Ugovora,**

**Dolsko 13.05.2016**

OSNOVNA ŠOLA  
JANKA MODRA, DOL PRI LJUBLJANI  
Videm 17, 1262 Dol pri Ljubljani

Prejeto: 23-05-2016	Sig.z:
	Pril:
Številka zadeve: 475/2015-16	Vred:

OŠ JANKA MODRA, DOL PRI LJUBLJANI  
ENOTI VRTCA DOL IN DOLSKO  
Videm 17

1262 Dol pri Ljubljani

Zadeva: Pritožba zoper zavrnitve otroka pri sprejemu v vrtec.

Spoštovani!

Na Vas se obračam v zvezi s težavo pri vpisu otroka v nadaljevanju otrok) v vrtec v Občini Dol pri Ljubljani, ki deluje v okviru Osnovne šole Janka Modra Dol pri Ljubljani (v nadaljevanju vrtec).

V zahtevanem roku sva s partnerico namreč oddala prošnjo za sprejem enoletnega otroka v vrtec. Kot stanujoči v Občini Dol pri Ljubljani, sem upal, da pri tem ne bo težav. Vendar nasprotno. Ob prejemu obvestila o uvrstitvi otroka na čakalni seznam, na dan, 6.5.2016, sem bil zelo presenečen. Vendar ob pogovoru z drugimi starši hkrati zelo razočaran. Spoznal sem, da je pridobitev vrtca pri nas vsakoletni problem.

Otroka, sem kot je bilo že zgoraj rečeno, želel vpisati v vrtec. Otrok je trenutno uvrščen na 26. mesto. Ta podatek dokazuje, da je več kot očitno potreba po vrtcu oziroma jasličnih skupinah velika. Že na čakalnem seznamu je število čakajočih otrok primerno za več kot dve jaslični skupini. Nad tem dejstvom sem zelo razočaran, saj ne morem verjeti, da si to lahko privoščimo. Potrebe po delovnih mestih so velike, saj je brezposelnih vedno več. V kolikor ne bo zagotovljenega vrtca za otroke, se bo to število še povečevalo. Otrok namreč potrebuje varstvo. Hkrati želimo povečevati rodnost v državi, vendar ponovno se postavlja vprašanje, kako bo za otroka poskrbljeno?

S partnerico sva oba zaposlena. Ne predstavljava si, kaj storiti, v kolikor otrok ne bo sprejet v vrtec. Sam sem zaposlen v bližini vrtca, saj svoje delo opravljam v družbi Jub kemična industrija d.o.o., Dol pri Ljubljani. Vsakodnevno zaposlitev torej opravljam kanček stran od vrtca.

Vljudno Vas prosim, da ponovno preučite oddano vlogo za sprejem otroka v vrtec in me obvestite o Vaši rešitvi.

Lepo pozdravljeni,

Dol pri Ljubljani, 19.5.2016

Poslano:

- OŠ JANKA MODRA, ENOTI VRTCA DOL IN DOLSKO, VIDEM 17, 1262 DOL PRI LJUBLJANI
- VARUH ČLOVEKOVIH PRAVIC, DUNAJSKA CESTA 56, 1109 LJUBLJANA
- OBČINA DOL PRI LJUBLJANI, DOL PRI LJUBLJANI 1, 1262 DOL PRI LJUBLJANI